

网上卖考研答案,还搞模拟培训

教育部门提醒,这些信息不靠谱

三代短信笔、听力眼镜全套、真空眼镜盒……一件件现代化的作弊工具照片在网上展示,甚至还有专门的客服人员,历年的“成功经验”。2012年考研即将开考,网上各类叫卖答案的消息遍地开花,有不少网站还做得十分“专业”。记者联系多家卖家后了解到,考研答案的售价一般是每科1500~3000元不等。教育主管部门表示,这些信息都不靠谱,考生不要心存侥幸,上当受骗。

吸引人眼球。这些网页中多半夹杂了联系人员的QQ号。记者通过QQ联系了一家卖家,结果发现对方的这个QQ号已经加满人,得加另外一个号。一位卖家表示,他们有非常专业的团队运作,考前叫卖试题已多年,绝对可信。“网站上这些消息到处都是。”南京考生小胡说,可能是报名参加考研培训班的时候手机号被泄露了,还有卖家发短信过来问的。“说得都很神,不晓得是不是骗人的,如果真的作弊,对其他考生非常不公平。”

考前还搞模拟培训

通过QQ联系,记者联系了几家卖家,考研答案的售价每科在1500元~3000元不等。记者在采访中,卖家各个都声称自己“很专业”。一位卖家在QQ上表示,他们提供的科目,英、政、数、MBA、法硕、其中中英政各两千,其他均为三千。提供考试答

案,统一发指定QQ群和指定网站,你安排人在场外帮你传。”他甚至表示,考前一天,所有客户统一加群模拟培训。随后,他提供给记者一个网站,让记者细看。打开这个网站,四位“客服人员”QQ在线,等待买主咨询。网站上还罗列了一大串可以提供服务的考试科目,除了考研,还包括职称英语、司法考试、英语四六级等等,网站还贴着各类作弊工具的图片。

教育部门提醒别上当

“提醒考生千万别铤而走险。”昨天,一位监考老师告诉记者,历年考试中都有考生想通过高科技手段作弊,用耳机接受卖家的答案。但考试中都有无线电监测,很容易就被查出作弊行为。有的考生塞了耳机,结果无线电一干扰,耳机立即发出非常尖锐的声音,考生肯定受不了,有的考生赶紧把耳机掏出来,还

有的从考场内狂奔出去。这些考生都受到了严厉的处分。

江苏省教育考试院也提醒考生:一些不法分子利用网络、电子邮件、手机短信等手段兜售所谓“考研试题”和作弊设备,提供代考和助考服务。极少数考生因心存侥幸上当受骗,既蒙受了经济损失,又影响了正常的备考。为打击不法行为,有关部门正联合开展专项整治行动,对代考、助考、网络诈骗及涉嫌在考前、考中非法传播与考试相关内容的网站、机构及人员依法进行严厉打击,对参与非法交易的考生也将追究其行政和法律责任。今年考试过程中,江苏省各考点还将使用无线电有害信息探测仪器和有害信息干扰仪,同时,全省无线电管理部门、公安部门将全力配合,在各考点使用大型无线电监测设备,防范和打击使用无线通讯工具作弊等违规行为。

快报记者 谢静娴

网上卖答案的到处都是

记者昨天在搜索引擎上输入“2012年研究生考试答案”,立马显示出数万个相关网页。“研究生考试答案,我们最强,抓紧联系!”“2012考研内部资料”“2012考研高分资料”“2012考研通过率100%”等字眼尤其

超高车太莽撞 限高架“折腰”



被撞断的限高架歪斜在一边 快报记者 辛一摄

快报讯(记者 马薇薇)昨天下午1点左右,往玄武区沧波门方向一条新建道路路口,一辆装载建筑材料的工程车行驶时,因货物超过道口限高的2.6米,将限高架一侧撞断。

目击者称,这辆车装载的货物近三米高,“当时车头还能勉强过去,但是车子继续往前开就被卡住了。”就听“咚”一声,被撞断的限高架横梁砸在车上。

记者看到,限高架横梁中部被撞变形,一侧立柱断裂变成了两段,2.6米的限高架矮了一截,只有不到2米高。在断裂的限高

架立柱下方垫着一块大石头,目击者说,因担心被撞断的限高架倾倒,肇事司机才这么做,之后司机驾驶着工程车往光华路方向驶去。

到了下午2点多,被撞断的限高架仍无人维修,导致该路段车辆缓行。记者随后向交管部门反映此事,工作人员称先将情况告知当地交警大队,确定限高架所属的单位再通知其尽快修理。交警大队也会根据工程车的车牌号尽快找到肇事司机,让其接受调查处理。

(王先生线索费50元)

被欠1000多元工钱,油漆工“跳楼讨薪”

5楼被人拽下,他又从3楼跳了

快报讯(记者 钟寅寅)昨天下午两点多,朝天宫西街一家正在装修的快捷酒店3楼,一名工人为了讨要1000多元薪水从窗户爬出去,跳到楼下。工友们介绍,跳楼的工人此前就站在5楼窗口要往下跳,被工友拽下。没想到众人刚松了一口气,他又跑到3楼,这回真的跳了下去。

市民王先生下午经过朝天宫西街时,特亮快捷酒店门口围满了人,他钻进人群,看到地上躺着一个30岁左右的男子,已经没有意识。“人是从3楼跳下来的,要工资没要到,工人急了。”知情人称。现场停了好几辆警

车,随后伤者被送往省中医院抢救。记者来到医院时,伤者正躺在抢救室里,他已经醒来,但因为背部、腰部的疼痛感,讲话有气无力。他说自己姓刘,老板欠了1000多元薪水没给,自己冲动之下才从楼上跳下来。医生表示,刘师傅伤势还不清楚,需要全面检查后才知道。记者又来到现场,在特亮快捷酒店,工人还在继续装修。据介绍,酒店的工程是分开承包给了几个包工头,其中承包油漆工的包工头姓孙。跳楼的工人刘师傅就是孙某请来的。事发时,刘师傅和孙某电话联系后,情绪非常激动,站在5

楼窗口要往下跳,工友们看到后硬是将他拉回来。众人刚松了一口气,他又跑到3楼,站在窗外的平台上,没说几句,就纵身跳下。工友小吴说,“孙老板不给工钱,我们现在连吃饭的钱都没有了。原本说好10天给一次工资,可现在老板就不露面了!”小吴说,刘师傅是四川人,住在附近的小旅馆里,生活花销比较大,肯定是没钱了,他自己也有两天没怎么吃东西,饿得没力气干活了。

姓孙的包工头随后被警方带走调查。他辩称称,自己电话中答应了,晚上8点之前,就把刘师傅的账结清,可能是刘师傅没

听见,才发生了跳楼的事。他会尽快把手下所有工人的薪水结清,并承担刘师傅的医药费。随后,记者联系到了白下区劳动监察大队,工作人员表示,已经知道这一情况,会帮助工人维权。

(王先生线索费50元)

韶两句

看了这条令人心酸的新闻,我们为刘师傅感到惋惜。尽管很理解刘师傅讨薪时的心情,但想告诉他,任何时候身体都要比钱重要得多。年关将近,也请大大小小的老板、包工头们能善待在外打拼一年的民工朋友。

健康在毫米之间跳跃

“超微创”已为石城3000余位女性解除病痛

明晃晃的刀刃、夸张恐怖的狭长伤疤、无边的疼痛、漫长的住院恢复期……这些都是传统妇科手术留给患者的印象,很多疾病正是在这种压力下迁延不愈,最终酿成恶果。随着科学技术和医疗水平的提高,医疗服务已不仅仅局限于治愈疾病。如何减少治疗时的并发症、如何使妇科手术真正做到只切除病灶而不损伤正常组织?已成为当下我们追求医疗质量的主题。

代表着21世纪医疗技术革命的妇科“超微创”技术正好适应了这一趋势。南京八一医院妇

产科微创中心王洪玲医生指出,“超微创”采用与传统治疗不同的方法,达到超越传统治疗的远期结果,患者生活质量远远优于传统治疗,“不少慕名而来的患者在确诊后都主动要求超微创手术,虽然九成妇科手术可以通过这种方式解决,但超微创本身也有它的适应症,不要听到微创两个字,就觉得是小手术,从而忽视了术后恢复。”

作为江苏地区妇科诊疗技术革新的推动者,八一医院妇产科微创中心2011年8月,全面升级奥洛克“超微创”技术,把最常

见的妇科疾病,如子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等,纳入“超微创”治疗范围。原来需要住院开刀治疗的妇科疾病,如今大多已经变成了门诊手术,不需要开刀,手术时间短,不需要住院,恢复快,让患者的疼痛感、恐惧感降到最低限度的同时,也节省了患者的就诊时间和就医成本;术后不留疤痕,提高了女性生活质量。

八一医院妇产科微创中心主任史佃云介绍,“超微创”技术之所以能摒弃传统手术治疗的手术刀,将手术创口降到毫米级

别,不在体表留下任何疤痕,原因在于“超微创”系统集中应用了当今最新航天科技成果,把空间导航技术、空间高分子材料、人工智能辅助系统应用于医学诊疗,真正实现妇科诊疗的高、精、微操作,在治疗疾病的同时,避免对女性生殖系统的干扰。

截至目前,“超微创”已经为石城3000余位女性患者解除了病痛,颠覆了人们对妇科诊疗的传统认识,改变了就医观念,女性健康得到了更为有力的保障。患者朋友可通过4006-813-881了解“超微创”详细信息。

肇事车逃逸 伤者家属寻目击者

市民汪小姐向快报热线96060反映,她的父亲昨天早上7点左右被一辆轿车撞伤,肇事司机在下车查看完她父亲伤情后,上车径直离开了。她希望通过快报寻找当时的目击者,找到肇事司机。

汪小姐的父亲今年58岁,在大明路一家4S店打工,昨天早上他骑车上班,在大明路上由北向南骑行,刚过路口一辆黑色轿车从集合村路由西向南转弯时撞倒了他,他头部着地,瞬间血流满面。

老汪说:“被撞倒后,车子停了下来,车上下来两名中年男女,在查看完我的伤势后和我说,带我去医院,把我扶起来以后他们就上了车,谁知上车后一踩油门就跑了。”老汪说,撞倒他的这辆轿车并没有牌照。

老汪被赶到现场的女儿送往了医院,经过初步检查,老汪头部属于外伤,并不严重,但是左侧肩膀骨头受伤较重,需要进行手术,再加上术后的功能康复,费用要达到五六万元。家庭条件并不宽裕的汪小姐十分焦急。

交警三大队事故中队王警官表示,老汪能够提供的信息只有轿车是黑色的,连车子品牌都没看清。“我们会先调取监控录像,帮助老汪回忆事发经过。”

如果你目睹这起交通事故,请拨打快报热线96060,提供相关线索。

快报记者 陈志佳

看男科
到建国
专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
男人自己的医院
电话: 025-52238888
网址: www.jg91.com

男科信箱
主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
玄武区读者问:
我今年45岁,现在性生活中很难勃起,这是为什么呢?男人到这个年龄就会自然出现阴茎勃不起来吗?
副主任医师马金涛:
您的情况考虑为勃起功能障碍(ED)。随着年龄的增加,人体确实会发生生物学意义上的衰老,如新陈代谢缓慢、性欲减退等,可能会导致ED,但ED并非衰老的必然结果。临床上精神因素、血管性因素及生殖系统的炎症等均可引起ED。建议您尽快到专业男科医院检查,确定病因。“动脉血管激活技术”是疗效显著的一项治疗ED的疗法,可快速有效的恢复性功能,疗效受众多患者一致赞誉。

雨花区读者问:
我每次性生活总是坚持不了几分钟,曾经服用了一段时间药,没有任何效果。听说贵院“阴茎神经敏感降低术”疗效很好,是不是治疗早泄最好的方法是手术呢?
副主任医师宋永胜:
引起早泄的原因有很多种,如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性强、心理因素等。早泄的治疗必须在进行相关检查、检测后,才能制定针对性的治疗方案。目前手术是最有效的治疗方法,推荐采用“RF阴茎敏感神经分离术”治疗,该技术在我院临床应用以来已成功实施3万余例,可显著提高患者性生活质量,患者满意率达98.6%。